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A gyermeknap és az Orlai ház sora követte. A Malom Fitness 
közösségeinek évadzáró műsora versenyzői egyre jobb eredmé-
immár hagyományos május végi nyeket érnek el, most Mezőbe-
esemény a városi ligetben a csa- rényben is bemutatták tudásukat. 
ládok számára. Nem volt ez más- Az akrobatikus táncok után 
képp most, május 27-én sem. Az Gurzó Hanna Colin nevű kutyu-
elmúlt évekhez hasonlóan ez al- sát táncoltatta meg.
kalommal is sokrétű, színes prog- Az egyórás néptánc-bemutatóban 
ram várta a gyerekeket és a szü- – a szólisták mellett – fellépett a 
lőket. Babica, a Berecske csoport, a Kis-
Siklósi István polgármester kö- Berényke Táncegyüttes, a Berény 
szöntője után a színpadi műsort a 

Táncegyüttes, illetve az Ős Be-
tavaly 45 éves Berényi Népdalkör 

rény Táncegyüttes is. A talpalá-
kezdte, majd az Orlai ház 2022 

valót a Suttyomba zenekar húzta. márciusában alakult szenior ö-
A színpadi program szabadtéri römtánc csoportja folytatta. A 
táncházzal fejeződött be.Mezőberényi Mazsorett Együttes 
Azok a résztvevők, akik regiszt-három blokkban mutatta be 
ráltak, óriáspalacsintát kaptak. A tudását. Az ötven éves Mezőbe-
nap során a jelenlévők kipróbál-rényi Szlovák Pávakör dél-alföldi 
hatták a lovaglást, az íjászatot, az népdalokat adott elő. A ZumBri-
arcfestést, a csillámtetoválást, az gád Team tánca, mint mindig, 
ugrálóvárat és a kézműves játszó-örömet és összetartozást fejezett 
házat, illetve a bohóc lufihaj-ki, melyet Wednesday Addams 

zenés cosplay, azaz jelmezes mű- togatással szórakoztatta őket. 

Ízelítő a programból:

17.00 Köszöntő: Siklósi István, Mezőberény polgármestere
17.10 Rácz János zenei előadása
17.45 A rátóti csikótojás címmel kacagtató népi mese - nemcsak 

gyerekeknek - Mezőberény Város Óvodai Intézménye 
Sziporka Színjátszó Köre előadásában

18.30 ZumBrigád Team bemutatója
19.00 Rock 'n' Praise zenekar
20.30 Szabadtéri táncház a Berény Táncegyüttessel,

kísér a Görbeszék Társulat zenekar
21.15 - 21.30 Tűzgyújtás tűztánccal

Az első 100 vendégnek szalonnasütéshez 
ingyen alapanyagot és eszközöket biztosítunk.

Részletes program: plakátok, médiafelületek

A belépés ingyenes. 
Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!
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EZ TÖRTÉNT A KÉT ÜLÉS KÖZÖTT

MIRŐL TÁRGYALT A KÉPVISELŐ-TESTÜLET?

Május 2-án Kiszely Jánosné Elsőnek elvi kérdésben egyeztek oldalon megjelent a Luther téri közbenjárásával kapott „Petőfi 
Zsuzsika nénit a Juhász Gyula meg: most egy egybefüggő terü- iskolaépület energetikai korsze- körtefája” oltvány az ’56-os 

emléktéren. A hagyomány szerint utcai idősek otthonában 95. szüle- letet újíttatnának fel a rendelke- rűsítéséhez szükséges többlet-
Petőfi Sándor utolsó estéjét 1849. tésnapja alkalmából köszöntötte zésre álló forrásból, és az év fo- forrás biztosításáról is szóló 
július 30-án Székelykeresztúron, Siklósi István polgármester. A kö- lyamán egy további forrás bizto- 1194/2023. (V. 15.) Kormány-
a Gyárfás-kúria kertjében, egy szöntés alkalmából átadta az sításával pedig szórtan, a város- határozat. Ennek értelmében a 
terebélyes körtefa alatt töltötte, és Orbán Viktor miniszterelnök által ban a leginkább balesetveszélyes pályázati döntés óta jelentősen 
másnap e városkából indult fe-aláírt emléklapot, valamint a és sokak által használt járda- megemelkedett költségek bizto-
héregyházi útjára. Az 1950-es város nevében egy ajándékko- szakaszok hibáit javíttatnák meg. sítására további 81.383.806 Ft-ot 
években Kányádi Sándor verset sarat és egy képeskönyvet. Ezú- A megbeszélésen arról született biztosít a kormány, így a teljes 
írt róla Haldoklik az öreg tanú ton is egészségben eltöltött éveket döntés, hogy a Kossuth téren a projektköltség – 395.540.640 Ft – 
címmel. Az eredeti fáról újra-kívánunk neki. Gössertől a Puskin utcáig terjedő központi forrásokból finanszí-
szaporított oltványhoz a Petőfi- szakaszt készíttetnék el a tavalyi rozható, s az önkormányzat által 
emlékév során újból hozzáférhet Május 3-án Gyulán az Oktatási járdafelújítási pályázatban rögzí- vállalt saját forrás felhasználására 
minden falu és közösség, amely Hivatal és a Gyulai Tankerület tettek szerint. A munkák elvég- nem kerül sor. A felszabaduló 
csatlakozott a felhíváshoz. Mező-által szervezett rendezvényen vett zéséhez a kivitelező kiválasztása forrásból biztosítható a szükséges 
berény csatlakozott! A helyszín, részt Siklósi István polgármester, elkezdődött. többletforrás – közel 8 millió Ft – 
az emléktér azért került kiválasz-ahol átadásra kerültek a bázis-  a Juhász Gyula utcai idősek utcai 
tásra, mert itt lehetett az Orlai intézményi címek. Bázisintéz- Május 11-én hivatalos értesítés otthonának energetikai felújítá-
család – Petőfi Sándor rokonsága mény címet vehetett át többek érkezett a védőnői szolgálat to- sához, mindaddig, amíg annak a 
– kertje a költő mezőberényi között a Mezőberényi Általános vábbi működéséről. Az egészség- projektnek a többletforrás állami 
tartózkodása idején.Iskola, Alapfokú Művészeti ügyi alapellátásról szóló törvény támogatásáról nem születik 
 Iskola és Kollégium, melyet Öreg értelmében 2023. július 1. nap- döntés.
Szintén május 25-én érkezett a jó István intézményvezető képvi- jával a védőnői szolgálat a Városi  
hír, hogy a Magyar Labdarúgó selt az eseményen. Az elismerés- Humánsegítő és Szociális Szol- Május 24-én korábbi – idén 
Szövetség jóváhagyta a Mezőbe-

hez gratulálunk, és további ered- gálattól a Békés Vármegyei Köz- kétszer – megkereséseit megis-
rényi Labdarúgó Egyesület sport-

ményes, jó munkát kívánunk az ponti Kórházhoz kerül át, ettől az mételve Siklósi István polgár-
létesítmény-felújítási kérelmét, 

iskola kollektívájának! időponttól a munkáltatói jogok mester újabb levélben fordult a 
és összesen 15.172.564 Ft TAO 

 gyakorlója is a központi kórház közútkezelőhöz, hogy legalább a 
forrást hagyott jóvá. Mind a szak-

Május 10-én a járdafelújítás lesz. Kivételt képez az iskolavé- körforgalomnál és a katolikus 
mai programot, mind a költség-

döntőtestületének tagjaival – dőnő, az ő esetében a jelenlegi in- templomnál található, erősen bal- tervet elfogadták. A hír azért is 
Hőgye Szabolcs, Miklósik Ivett, formációk szerink január 1-gyel esetveszélyes gyalogátkelőket ja- örvendetes, mert az egyesület az 
Szilágyi Tibor – egyeztetetett történik a változás. vítsák ki. önkormányzat tulajdonát képező 
Siklósi István polgármester a   Városi Sporttelepen végez öl-
rendelkezésre álló csekély forrás Május 16-án a Magyar Közlöny Május 25-én került elültetésre a töző-karbantartást, felújítást, il-
felhasználásával kapcsolatban. 2023. évi 72. számában, a 3152. Magyar Kultúráért Alapítvány letve energetikai korszerűsítést.

A napirend megszavazása után az tületi, valamint bizottsági ülése- Átcsoportosítások, intézményi és nyek megkeresését javasolta 
önkormányzati pénzmaradvá- azzal, hogy jelezzék számukra: ipari területek témájában köz- ken való megjelenésekről szóló 
nyok felhasználásának jóváha- lehetőség van a rászoruló gyer-meghallgatásra került sor. kimutatást, hivatkozva a Mező-
gyása után a testület elfogadta a mekek, családok részére étkezési berény Város Önkormányzati 

Elfogadták dr. Kállai-Csarnai 2022. évi költségvetési beszá- támogatást biztosítani a Humán-Képviselő-testülete SZMSZ-ről 
Judit jegyző tájékoztatását a molóra vonatkozó könyvvizsgá- ügyi Bizottság költségvetési szóló rendeletre. A képviselő-
2023. április 24-i zárt ülésen lói jelentést. keretéből. Ehhez az szükséges, testület tudomásul vette a pol-
hozott határozatokról, majd Sik- Mezőberény Város Önkormány- hogy az oktatási-nevelési intéz-gármesteri hivatal ez ügyben tett 
lósi István polgármester számolt zatának 2022. évi költségvetése mények az igényeket jelezzék a intézkedését.
be a két ülés között történt fonto- bevételeit 9.408.522.279 Ft elő- Humánügyi Bizottság felé.
sabb eseményekről, intézkedé- A Maradványvagyon-hasznosító irányzattal, 11.791.829.555 Ft 

Mezőberény Város Önkormány-sekről. Zrt. útmutatásának megfelelően teljesítéssel, a kiadásait 9.408. 
zati Képviselő-testülete elfogadta módosításra került két korábban 522.279 Ft előirányzattal, 9.629. Mezőberény Város Önkormány- a gyermekek védelméről és a hozott határozat, mely a Magyar 924.260 Ft teljesítéssel, az zati Képviselő-testülete elfogadta gyámügyi igazgatásról szóló Falu Program keretében a Magyar egyenleget 2.161.905.295 Ft-tal a Humánügyi Bizottság, valamint 1997. évi XXXI. tv. 96.§ (6) Állam tulajdonában lévő Mező- hagyták jóvá a képviselők, és 

a polgármester által átruházott bekezdésében foglaltak alapján a berény, külterület 0221/2 helyraj- elfogadták a 2022. évi költség-
hatáskörben hozott döntésekről gyermekjóléti és gyermekvé-zi számon felvett, kivett udvar vetés alapján a 2022. évi gazdál-
szóló beszámolókat. delmi feladatok ellátásáról szóló 2 kodásról szóló beszámolót.megnevezésű, 1.644 m  területű 

átfogó értékelést tartalmazó A képviselő-testület rendeletet Tudomásul vették az önkormány- ingatlan 1/1 tulajdoni hánya- 2022. évi beszámolót.alkotott Mezőberény Város Ön-zati képviselők, bizottsági elnö- dának, valamint a Mezőberény, Megállapította, hogy a beszámoló kormányzata és intézményei kök és bizottsági tagok tisztelet- külterület 0363/4 helyrajzi szá- a gyámhatóságokról, valamint a 
2022. évi költségvetésének tel-díjáról szóló 34/2006.(X.17.) mon felvett, kivett temető megne- gyermekvédelmi és gyámügyi 

2 jesítéséről, zárszámadásáról.MÖK. számú rendeletnek meg- vezésű, 2.920 m  területű ingatlan eljárásokról szóló 149/1997. (IX. 
felelően a 2022. november 19. – 1/1 tulajdoni hányadának ingye- 10.) Korm. rendelet 10. számú Elfogadták a Humánügyi Bizott-
2023. május 19-ig terjedő idő- melléklet szerinti tartalmi köve-nes önkormányzati tulajdonba ság határozatát, melyben a bizott-

telményeknek megfelel, egyben szakra vonatkozó képviselő-tes- adásáról szól. ság az oktatási, nevelési intézmé-
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felhatalmazta dr. Kállai-Csarnai történjen. zati Képviselő-testülete azzal mélyszállítási feladatok autó-
Judit jegyzőt, hogy a Békés Vár- jelölte ki értékesítésre a Mező- busszal történő ellátására vonat-

A képviselő-testület úgy határo-megyei Kormányhivatal Gyám- berény, 689 hrsz. alatt nyilván- kozó szerződés megkötését 2023. 
zott, hogy független közlekedési ügyi és Igazságügyi Főosztály tartott 1/1 részbeni önkormány- július 1. naptól. Siklósi István 
szakértővel megvizsgáltatja a Szociális, Gyámügyi és Oktatási zati tulajdonú ingatlant, hogy az polgármester felhatalmazást ka-
Hősök útjai parkolás kérdését, a Osztálya részére a beszámolót értékesítés az Önkormányzat va- pott a Volánbusz Zrt.-vel történő 
beszámoló tervezett határideje: megküldje. A képviselő-testület gyonáról és a vagyonnal való tárgyalások lefolytatására.
2023. augusztusi képviselő-köszönetét fejezte ki a gyermek- gazdálkodás egyes szabályairól 
testületi ülés. A képviselő-testület által tárgyalt jóléti és gyermekvédelmi felada- szóló 16/2007. (VI.19.) sz. ren-

napirendek és az elfogadott tok ellátásáról szóló átfogó érté- delet 17.§ (1) bekezdése alapján 
Tudomásul vették, hogy 2023. rendeletek megtalálhatók a www. kelést tartalmazó 2022. évi be- versenyeztetési eljárás lefolyta-
december 31. napjával a szemé- mezobereny.hu honlapon.számoló elkészítésében közre- tásával történjen.
szeti járóbeteg szakrendelés a te-működők, valamint az intéz-
rületi ellátási kötelezettséggel el- A soron következő képviselő-Mezőberény Város Önkormány-ményi beszámolók elkészíté-
látandó területeket is tekintve testületi ülés időpontja: 2023. zati Képviselő-testülete elviek-sében részt vevők munkájáért.
Mezőberény városában meg- június 26. (hétfő). ben támogatta az önkormányzat 
szűnik, mint közfinanszírozott Fesetőné Sipos JuditTámogatták az Integrált Tele- és a Volánbusz Zrt. között fenn-
ellátás, valamint az önkormány-pülésfejlesztési Stratégia áttekin- álló, helyi menetrend szerinti sze- Titkárság
zat és a Dr. Burján és Társa Bt. tését, a végrehajtásról szóló be-
egészségügyi szolgáltató között számoló előkészítését.
fennálló Egészségügyi Ellátási 

Mezőberény Város Önkormány- Szerződés a szolgáltató előzetes 
zati Képviselő-testülete elfogadta írásbeli felmondására tekintettel 
a Mezőberény ’17 Városüzemel- 2023.december 31. napi hatállyal 
tetési Kft. 2022. évi üzleti évre megszüntetésre kerül.
vonatkozó egyszerűsített éves 

Mezőberény Város Önkormány-beszámolóját.
zati Képviselő-testülete a Mező-

Mezőberény Város Önkormány- berény Város Önkormányzata 
zati Képviselő-testülete úgy ajánlatkérő által a TOP_PLUSZ-
döntött, hogy a 2023/2024. ne- 1.2.1-21-BS1-2022-00064 azo-
velési évben Mezőberény Város nosító számú, a Hosszú-tó kör-
Óvodai Intézményében 10 óvodai nyezetének rendezése és a Kos-
csoport indítását rendeli el. A suth tér fejlesztése Mezőberény-
testület a köznevelésről szóló ben című projekthez szükséges 
2011. évi CXC. törvény 25.§ (7) műszaki ellenőri szolgáltatás 
bekezdése alapján engedélyezte nyújtása tárgyában indított aján-
Mezőberény Város Óvodai Intéz- latkérési eljárásban nyertesként a 
ménye óvodavezetőjének, hogy Körös-Road Kft.-t nevezte meg, 
az intézmény feladatellátási he- aki a legalacsonyabb ellenszol-
lyein a 2023/2024. nevelési évre gáltatást tartalmazó ajánlatot tette 
vonatkozóan, a csoportok kiala- összesen 2.515.000 Ft + 679.050 
kításánál a szükségessé vált és a Ft = bruttó 3.194.050 Ft ajánlati 
jogszabály értelmében engedé- áron. A szolgáltatás díja a támo-
lyezhető maximális csoportlét- gatás terhére elszámolható és a 
számot legfeljebb húsz százalék- fedezet a pályázat költségveté-
kal átlépje, valamint támogatta, sében biztosított. Siklósi István 
hogy a 2023/2024. nevelési évben polgármester felhatalmazást ka-
21 fő óvodapedagógus kerüljön pott a megbízási szerződés meg-
alkalmazásra Mezőberény Város kötésére, valamint a szükséges 
Óvodai Intézményében. intézkedések megtételére.

Jóváhagyták a Városi Humánse- Elfogadták a Délkelet-Alföld Re-
gítő és Szociális Szolgálat idősek gionális Hulladékgazdálkodási 
tartós bentlakásos ellátását nyújtó Rendszer Létrehozását Célzó 
egységeinek házirendjét, a térítési Önkormányzati Társulás 2022. 
díjak vonatkozásában történt vál- évi költségvetési gazdálkodásáról 
tozás. szóló beszámolót.

A képviselő-testület a 041237-1 
Mezőberény Város Önkormány-

Közfoglalkoztatási mintaprog-
zati Képviselő-testülete arról 

ram – Mezőgazdasági mintaprog-
döntött, hogy elítél mindenfajta 

ramhoz karbantartási, kisjavítási 
háborús tevékenységet, valamint 

munkálatokra dologi kiadási 
akár az emberi élet, akár a gaz-

előirányzatként 800.000 Ft-ot 
daság megsemmisítésére irányu-biztosított.
ló kísérletet, történjen a világon 
bárhol.

Mezőberény Város Önkormány-
zati Képviselő-testülete azzal Módosításra került Mezőberény 
jelölte ki értékesítésre a Mezőbe- Város Önkormányzatának Szer-
rény, külterület 083/23. hrsz. alatt vezeti és Működési Szabályzata, 
nyilvántartott önkormányzati tu- mert feladatellátása megvalósí-
lajdonú ingatlant, hogy az érté- tása kapcsán bővíteni szükséges 
kesítés az Önkormányzat vagyo- az önkormányzat kormányzati 
náról és a vagyonnal való gazdál- funkció szerinti alaptevékeny-
kodás egyes szabályairól szóló ségek körét a folyamatban lévő 
16/2007. (VI.19.) sz. rendelet pályázatok megvalósítása miatt.
17.§ (1) bekezdése alapján verse-
nyeztetési eljárás lefolytatásával Mezőberény Város Önkormány-

 Kiszely Jánosné köszöntése

Rendőrségi tájékoztató
A passzív biztonsági eszközök használatáról
A gépjárművekben a biztonsági a testméretéhez és testsúlyához 
öv a legfontosabb passzív védel- igazodó gyermekbiztonsági rend-
mi eszköz. Az autógyártók az u- szerben szállítható.
tastérben tartózkodók környeze- A gyermekbiztonsági rendszerek 
tét, az abban elhelyezett további használatáról szóló cikk az 
passzív védelmi eszközöket an- ORFK-OBB hivatalos honlapján 
nak a feltételezésével helyezik el, az alábbi linken érhető el: kresz-
pozícionálják, illetve szabályoz- valtozas.hu/tanacs/gyermekule-
zák a működésüket, hogy a biz- sek-kategoriai.
tonsági övet becsatolják és helye- Érvekkel alátámasztható indok 
sen használják a bent ülők. Így a 

nincs a biztonsági öv használatá-
közlekedésben a biztonsági öv 

nak mellőzésére. Felelősek va-
használata alapvető fontosságú az 

gyunk magunkkal, a családunk-esetleges baleseteknél a gépjár-
kal, de a közlekedés többi részt-művekben tartózkodók testi ép-
vevőjével szemben is. Ehhez szo-ségének a védelmében, illetve a 
rosan hozzátartozik a biztonsági lehetséges sérülési kockázatok 
öv használata, adjunk meg ma-csökkentésében.
gunknak minden esélyt az előre A jogszabályi rendelkezés 2001 
nem látható veszélyhelyzetek, óta írja elő, hogy a gépkocsikban 
balesetek túlélésére, sérülés-– a meghatározott kivételektől 
mentes következményeire.eltekintve – minden 150 centimé-

ternél alacsonyabb gyermek csak A biztonsági öv életet ment!

szöntötte Siklósi István polgár-
mester, és átadta Orbán Viktor 
miniszterelnök oklevelét, vala-
mint a város ajándékát. Zsuzsika 
néni – a városi díszítőművészeti 
kör vezetőjeként – szeretettel em-
lékezett munkájára, a kézimunka 
szakkörre, amely életének meg-
határozó része volt. Elismerés-
ként a népművészet mestereként 
kifejtett tevékenységéért, a váro-
sért végzett kiemelkedő, érték-
megőrző és értékteremtő munká-
jáért a város 2006. évben Mező-
berényért kitüntetést adomá-Kiszely Jánosné, Zsuzsika néni 
nyozott részére.április 29-én töltötte be 95. szü-
Zsuzsika nénit szeretettel vette letésnapját. A mozgásában korlá-
körül lánya, Zsuzsa és Megyeriné tozott Zsuzsika néni ma közös-

ségben éli mindennapjait és aktí- Pénzes Mária, az intézmény igaz-
van vesz részt a programokon. A gatója és valamennyi kollégája. 
jeles évfordulót először családjá- Zsuzsika néninek Mezőberény 
val ünnepelte, majd a Juhász város nevében kívánunk jó 
Gyula úti idősek otthona dolgozói egészségben még nagyon sok 
körében. Ezen az alkalomon kö- boldog születésnapot!

Városházi hírek
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Emléktábla a szülőotthonnak
Mezőberény Város Önkormányzata nevében tisztelettel meghívom Önt

2023. június 30-án, 16.30-kor 
a Mezőberény, Puskin utca 1. szám alatt lévő idősek otthonába, ahol 1949-1973 között működött a település szülőotthona.

Ünnepi beszédet mond: Siklósi István, Mezőberény város polgármestere.

majd azt követően dr. Bak Mihály szülész-nőgyógyász és fogszakorvos szobrának megkoszorúzására,

a megemlékezés virágainak elhelyezésére (helyszín: Mezőberény, Luther u. 1.).

a SZÜLŐOTTHON emléktáblájának ünnepélyes felavatására

Sajtóközlemény
Alapellátás infrastrukturális 
feltételeinek javítása 
Mezőberényben

2023/02/01

Mezőberény Város Önkormányzata sikerrel pályázott a 
Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz 
TOP_PLUSZ-3.3.2-21-BS1 kódszámú, „Helyi egészségügyi 
és szociális infrastruktúra fejlesztése” elnevezésű 
pályázati felhívásra, melynek keretén belül 387,99 millió 
forint vissza nem térítendő támogatásban részesül az 
Európai Regionális Fejlesztési Alapból és a hazai központi 
költségvetési előirányzatból.

Az „Alapellátás infrastrukturális feltételeinek javítása 
Mezőberényben” című, TOP_PLUSZ-3.3.2-21-BS1-2022-
00014 azonosító számú projekt, a 2021-2027 Széchenyi Terv 
Plusz program keretében valósul meg, 387.999.998 forintos 
európai uniós támogatás segítségével.
A projekt fő célja a jó minőségű közszolgáltatásokhoz való 
hozzáférés javítása, egészségügyi alapellátó-rendszer 
eredményességének és hatékonyságának, valamint prevenciós 
funkcióinak fokozása és Mezőberény településen elérhető 
rendelő szolgáltatásainak és infrastrukturális feltételeinek 
korszerűsítése. Továbbá a preventív egészségfejlesztési 
szemlélet támogatása, valamint az egészségtudatos 
magatartás elősegítése. Az említett célok eléréséhez az 
egészségügyi alapellátásokat szolgáló épület infrastruktúra 
fejlesztése elengedhetetlen.
A fejlesztés tárgyát képező ingatlan tulajdonosa a támogatást 
igénylő önkormányzat, melynek képviselő-testülete hozzájárult 
a pályázat benyújtásához és megvalósításához. A Tessedik 
Sámuel tér, 3385/1 hrsz alatt háziorvosi rendelő és védőnői 
szolgálat kialakítása történik a meglévő épület átalakításával és 
korszerűsítésével.  Tel jeskörű épületszerkezet i  és 

2épületgépészeti felújításra kerül sor 404,65 m -en, valamint 
2 2fedett kerékpártároló (29,78 m ), babakocsi tároló (29,78 m ) 

kialakítása is megtörténik. Az autóval érkezők számára 9 db 
normál és 1 db akadálymentes parkoló épül. A projekt keretében 
a következő egészségügyi ellátások érintettek: háziorvosi, 
védőnői és iskola-egészségügyi ellátás.
 
A kedvezményezett neve: Mezőberény Város Önkormányzata
A projekt megvalósulási helyszíne: 5650 Mezőberény, 
Tessedik Sámuel tér (hrsz.3385/1) 
A projekt várható befejezése: 2026.01.31. 
A projektről bővebb információt a www.mezobereny.hu oldalon 
olvashatnak. 
További információ kérhető:
Nagy László beruházási ügyintéző
Elérhetőség: +36 20 3786990, nagy.laszlo@mezobereny.hu

HIRDETMÉNY
 

Mezőberény Város Önkormányzata 
(5650 Mezőberény, Kossuth tér 1.) meghirdeti a tulajdonában lévő, 

alábbi fölöslegessé vált eszközeit értékesítésre:
1 db Peugeot Boxer 290 C HD tehergépkocsi (2003)

1 db Peugeot Boxer Furgon tehergépkocsi (1999)
A meghirdetett tehergépkocsik érvényes műszaki vizsgával nem 
rendelkeznek, javításra szorulnak.
Személyesen megtekinthetők:
Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat, 5650 Mezőberény 
Juhász Gyula u 1.
Időpontok: hétfő, szerda, péntek 8-10 óráig
Ügyintéző: Farkas István
Tel: +36 70 400-2489
Vételi ajánlatokat a Mezőberény Város Önkormányzata, 5650 
Mezőberény Kossuth tér 1. szám alatt lehet leadni.

A hirdetmény megjelenéstől számítva 
2023. június 30-ig érvényes!

HIRDETMÉNY
 

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete az 
önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal való gazdálkodás egyes 

szabályairól szóló 16/2007. (VI.19.) sz. rendelete alapján 
versenyeztetési eljárás lefolytatásával értékesítésre kínálja a 

2Mezőberény, 689 hrsz. alatt nyilvántartott, 1732 m  nagyságú 
önkormányzati tulajdonban álló ingatlant, minimum nettó 

5.400.000 Ft + áfa eladási áron.
Nevezett ingatlan tekintetében a pályázat benyújtási határideje 

2023. június 30.
A vételi ajánlatot tartalmazó pályázatot Mezőberény Város 

Önkormányzati Képviselő-testülete részére, az 5650 Mezőberény, 
Kossuth Lajos tér 1. szám alatti címre kérjük benyújtani.

Az ingatlannal kapcsolatban további információ kérhető Siklósi 
István polgármestertől, a +36 66 515-515 – ös telefonszámon, vagy 

személyesen a Mezőberényi Polgármesteri Hivatalban, 
ügyfélfogadási időben. 

HIRDETMÉNY
 

Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete az 
önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal való gazdálkodás egyes 

szabályairól szóló 16/2007. (VI.19.) sz. rendelete alapján 
versenyeztetési eljárás lefolytatásával értékesítésre kínálja a 

2Mezőberény, külterület 083/23 hrsz. alatt nyilvántartott, 846 m  
nagyságú önkormányzati tulajdonban álló ingatlant, minimum 

nettó 1.100.000 Ft + áfa eladási áron.
Nevezett ingatlan tekintetében a pályázat benyújtási határideje 

2023. június 30.
A vételi ajánlatot tartalmazó pályázatot Mezőberény Város 

Önkormányzati Képviselő-testülete részére, az 5650 Mezőberény, 
Kossuth Lajos tér 1. szám alatti címre kérjük benyújtani.

Az ingatlannal kapcsolatban további információ kérhető Siklósi 
István polgármestertől, a +36 66 515-515 – ös telefonszámon, vagy 

személyesen a Mezőberényi Polgármesteri Hivatalban, 
ügyfélfogadási időben.

Városházi hírek 2023. június
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Az év innovációja
A Famíliatészta Kft. Pasta del 
Futuro termékcsalád csökken-
tett szénhidráttartalmú tésztái 
az idén elnyerték az Inno d’Or 
– Év Innovációja 2023 díjat. Az 
innováció napja alkalmából az 
elismerést május 11-én vette át 
Kovácsné Nagy Krisztina, a 
cég marketingvezetője.
A Trade magazin által még 
2021-ben életre hívott verse-
nyen a szakmai zsűri évről évre 
olyan értékteremtő innováci-
ókat jutalmaz, amelyek megha-
tározható vásárlói, fogyasztói 
igényre nyújtanak megoldást, 
valamely nevesíthető trendbe 
illenek, vagy egy meglévő, 
meghatározható igényből in-
spirálódott fejlesztés eredmé-
nyei. Az idei megmérettetésből 
21 olyan pályázat került ki 
győztesként, amelyek piaci 
bevezetése 2022. január 1. és 
2022. december 31. között 
zajlott, és a saját kategóriájuk-
ban meghatározó újdonság tar-
talommal bírnak.

Eltávoztak közülünk: Sánta Ferenc (1954), Vladár Pál Dániel (1929), 
Szabó András (1942), Komlódi István (1942), Komlódi József (1934), 
Rácz Ferencné Darócz Piroska (1954), Sotus András (1948), Túsz 
István (1936), Borgula Györgyné Hermeczi Ilona (1950), Bartó 
György (1955), Bányai Mihályné Kemény Erzsébet (1920).

Anyakönyvi hírek

Házi segítségnyújtás
Vegye igénybe Ön is!

A Városi Humánsegítő és Szo- Szociális segítés keretében  bizto-
sítjuk:ciális Szolgálat alapszolgáltatási 
l a lakókörnyezeti higiénia megtar-központja Mezőberényben a 

tásában való közreműködést,Hősök útja 3. szám alatt található.
l a háztartási tevékenységben Igénybe vehető szolgáltatásaink: 

való közreműködést,
étkeztetés, házi segítségnyújtás, 

l a veszélyhelyzetek kialakulá-
idősek nappali ellátása, támogató sának megelőzésében és a 
szolgáltatás, jelzőrendszeres házi kialakult veszélyhelyzet elhá-
segítségnyújtás, tanyagondnoki rításában történő segítség-

nyújtást,szolgáltatás.
l szükség esetén bentlakásos A házi segítségnyújtás keretein 

szociális intézménybe történő belül az egyén gondozási szük-
bekölözés segítése.ségletétől függően szociális se-

Személyi gondozás keretében 
gítést, valamint személyi gondo-

biztosítjuk:
zást biztosítunk azon személyek 

l az ellátást igénybe vevővel a 
részére, akik otthonukban ön- segítő kapcsolat kialakítását és 
maguk ellátására nem, vagy csak fenntartását,
segítséggel képesek. Az igény- l a gondozási és ápolási fela-

datok elvégzését, valamintbevevő meglévő képességeinek 
l a szociális segítés tevékeny-fenntartása mellett szükség 

ségeit.szerint biztosítjuk az alapvető 
A szolgáltatás térítési díja 170 

ápolási, gondozási feladatokat, a 
Ft/óra.

személyes környezet rendben További tájékoztatást, bővebb 
tartását, valamint a mentális gon- információt személyesen a fenti 
dozásra is nagy hangsúlyt fek- címen, illetve a +36 70 400-2497 
tetünk. telefonszámon kaphat.

Több útfelújításról tárgyalt a 
vármegye önkormányzata

Az elkövetkező években négy- és ötszámjegyű, állami tulajdon-
ban lévő közutak újulhatnak meg a TOP Plusz (Terület- és Tele-
pülésfejlesztési Operatív Program Plusz) támogatásaival. A Ma-
gyar Közút Nonprofit Zrt. által megküldött tervezett nyomvonalakat 
a vármegye önkormányzatának közgyűlése megtárgyalta és 
támogatólag tudomásul vette a békéscsabai vármegyeházán 
május 23-án megtartott ülésén. Zalai Mihály Békés Vármegye 
Önkormányzatának elnöke elmondta, mindezek mellett az 
önkormányzat 2022. évi zárszámadásáról szóló rendeletet is 
elfogadták a képviselők: az önkormányzat és a hivatal működése 
eredményes volt, a hivatal területfejlesztési feladatkörében 
hatékonyan tudta segíteni a települések fejlesztéseit. A grémium a 
Békés Megyei Aktivitás Nonprofit Kft. 2022. évi beszámolóját is 
elfogadta, valamint újra bizalmat szavazott az eddigi ügyve-
zetőnek. Az útfelújításokat részletezve az elnök elárulta, összesen 
több mint 8,6 milliárd forintot fordíthatnak a térségben található 
mellékutak korszerűsítésére. Elmondása alapján a listára azok a 
legkritikusabb szakaszok kerültek fel, amelyek egyben a lakosok 
számára is fontosak otthonaik, munkahelyeik eléréséhez. 
Összesen 12 szakasz újulhat meg 24 és fél kilométer hosszan, 
ezek munkálatai a tervek szerint jövő évben kezdődhetnek el.

Kincskeresés gyerekeknek

Az Orlai ház is részese volt annak Óvoda csemetéivel találkoztunk.  
a kincskeresésének, amely a vá- Kincskeresésként a kicsik az 
ros újratelepítésének 300. és a te- értéktárban megtalálható épüle-
lepülési értéktár létrehozásának tek, szobrok fotóit keresték meg, 
10. évfordulója alkalmából május majd játszottak. A játékok egy ré-
23. és 26. között várta a gyere- sze is kapcsolódott az újratele-
keket a piaccsarnokban.  püléshez és az értéktárhoz, a 
Május 23-án ottjártunkkor a Me- város címerét, illetve neves épü-
zőberényi Talentum Református letét rakták ki az óvodások.  

Városházi hírek / Intézményi hírek2023. június
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Táncosok vizsgáztak

Hajas Tibor diplomás táncpeda- Emilt választotta. A nyolc haladó 
gógus négy csoportja adott szá- pár négy standard és ugyanennyi 
mot tudásáról május 20-án az 

latin táncot mutatott be. Bronz és 
Orlai ház színpadán. A 21 kezdő 

ezüst jelvényt öt, aranysztár jel-bálkirálynőnek Kiss Adriennt, 
bálkirálynak Lakatos-Bereczki vényt pedig három pár szerzett.

A könyvtár ajánlja

Agatha Christie a bűnügyi iro- Életrajzírói szerint viszont egy 
dalom két kiemelkedő figuráját energikus, modern hölgy, aki ten-
alkotta meg Hercule Poirot és geri betegsége ellenére beutazta 
Miss Marple személyében, mi- szinte az egész világot, imádott 
közben izgalmas élete számtalan szörfözni, gyors autókat vezetni, 
szerzőt inspirált. Agatha saját 

fényképezni és 11 napos eltűnése állítása szerint csupán egyszerű 
megannyi regényt ihletett.háztartásbeli, aki hosszú sétái 
Merüljön el ön is a krimi király-közben agyalta ki írásainak fon-

dorlatos cselekményeit. nőjének lenyűgöző életében!

Kulturális örökségeink

A Múzeumi esték előadássorozat mesélt arról, hogy a népi, parasz-
május 25-i állomásán az idén ti, lovas eszközök hogyan illesz-
fennállásának 10. évfordulóját kednek a mai társadalom fej-
ünneplő települési értéktár kul- lesztési stratégiáiba, pályáza-
turális kincseiből kaptak ízelítőt taiba, és adnak lehetőséget arra, 
az érdeklődők az Orlai házban. A hogy forrásbevonással sikeresen 
négyfős hölgykoszorú előadása ápolhassuk hagyományainkat, 
előtt Körösi Mihály alpolgár- gazdagítsuk lovas kultúránkat. 
mester, az értéktár bizottság el- Viszonylag fiatal rendezvénynek 
nöke köszöntötte a jelenlévőket. számít a Mosolygó Központi 
Debreczeni Klára szövő, Népi Óvoda Zöldág-járás-a a Föld 
Iparművész, az Év ifjú mestere a napja jegyében, így Kreiszné Szi-
szülei munkásságát mutatta, lágyi Tünde előadásában hangsú-
először édesanyját, Debreczeni 

lyozta, hogy kollégáival nagy 
Jánosnét, majd édesapját, Debre-

megtiszteltetésnek érezték, hogy 
czeni Jánost. Mindketten elismert 

ezen esemény a bizottság érde-alkotók a népművészet területén, 
mesnek találta arra, hogy beke-és mindkettőjüknél közös, hogy 
rüljön az értéktárba. Minden alka-szüleiktől, otthonról hozták a kéz-
lommal nagy hangsúlyt fektetnek ügyességet és az alkotás szere-
a környezetvédelemre és a sze-tetét.
lektív hulladékgyűjtésre, és ter-Siófoki Edit tanárnő 22 évesen 
mészetesen az újrahasznosításra.megírt szakdolgozatának címe 
A tartalmas estét az Orlai ház Házasság és lakodalom a három-
igazgatója, Túri Andrea egy olyan nemzetiségű Mezőberényben, 
receptfüzet-sorozattal köszönt azóta ezt többször átdolgozta, bő-
meg az előadóknak, melyben vítette. Madarászné Bereczki 
mezőberényi ételek leírásai talál-Zsuzsanna – a Nyeregben 

Alapítvány munkáján keresztül – hatóak. 

rock est
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Az áldozatokra emlékeztek

Mint az elmúlt években, a muze- gyárba 135 mezőberényi zsidót 
ális gyűjtemény udvarán idén kényszerítettek. Innen július 17-
május 12-én is megemlékeztek a én szállították át őket Békéscsa-
holokauszt mezőberényi áldoza- bára, majd július 26-án tovább 
tairól. Az elhurcoltakról Henger Auschwitzba. 
Péter, a Mezőberényi Helytörté-

A rendezvény végén a résztvevők neti és Tájvédelmi Egyesület 
a megemlékezés köveit helyezték elnöke beszélt. A deportálásról 

elmondta, a Weis-féle szövő- el az emlékműnél.

Intézményi hírek 2023. június



7.

Alkotások a 300 év jegyében

Mezőberény újratelepülésének sok alkotás érkezett be, ezeket 
300. évfordulója alkalmából az május 31-én az intézmény kiál-
Orlai ház ez év februárjában rajz- lításon mutatta be.
és alkotói pályázatot hirdetett A beérkezett munkákat Bálint 
gyermek, ifjúsági és felnőtt Anna, Papp Zoltán és Pócs József 
korosztály számára. A nevezési zsűrizte, a tárlat június 30-ig 
határidőig, május 12-ig nagyon tekinthető meg.    

Mezőberényben, a városháza e- teket segíthetjük nemzeti identi-
lőtt június 4-én a trianoni béke- tásuk megőrzésében. Ezt szolgál-
diktátum 103. évfordulójáról em- ja testvérvárosi kapcsolatunk 
lékeztek meg. Siklósi István pol- Csantavérrel, Gútával és Szová-
gármester beszédében kifejtette, a tával.
nagyhatalmak döntése értel- Műsort adtak a Mezőberényi 
mében 1920-ban családok sza-

Petőfi Sándor Evangélikus Gim-
kadtak szét, ezért 2010-től június 

názium, Kollégium és Általános 
4-ét nem hiába nevezzük a nem-

Iskola 7.a és a 9.a osztály diákjai, zeti összetartozás napjának. Föl-
valamint 11.b énekesei. A meg-merül a kérdés, a jelenlegi hely-
emlékezés befejezéseként mécse-zetben ez ügyben mit tehetünk. 
sek helyeztek el a történelmi Ma-Követeljük vissza az elcsatolt te-
gyarország térképén, illetve rületeket? Ez a lehetőség már el-

veszett, de a határon kívül reked- virágokat a hősök emlékművénél.

Trianoni megemlékezés

Múzeumi esték elődássorozat keretében
 

Mezőberény épített öröksége 
a települési értéktárban

 2023. június 29-én 17 órától
 a muzeális gyűjteményben.

(Mezőberény, Fő út 1-3.)

A Mezőberényi Hírmondó 
új hirdetési árai
Tájékoztatjuk Kedves Olvasóinkat, hogy a Mezőberényi Hírmondó 
kiadója az újság színvonalának megőrzése érdekében július 1-től emeli 
az újság hirdetési árait. Az új tarifák: 

Hirdetési felület nagysága Ára (áfá-val)

1 oldal (180x260mm) 64.000 Ft
1/2 oldal (180x130mm) 32.000 Ft
1/4 oldal (130x86mm) 16.000 Ft
1/8 oldal (86x61mm) 8.000 Ft

1/16 oldal (86x29mm) 4.000 Ft

A már érvényben lévő megállapodásaink természetesen változatlanok 
maradnak, tehát annak lejártáig érintett partnereink a régi áron 
hirdethetnek. Tovább él a 3+1 akciónk is, tehát aki ezzel a lehetőséggel 
él, három hirdetés árát kifizetve a negyediket ingyen kapja.

Német hétvége
A Német Nemzetiségi Önkor- és Hungarikumok Szövetség 
mányzat Mezőberény és a Német alelnöke, Venesz-díjas mester-
Hagyományápoló Egyesület a szakács és Barna Ádám Miche-
város újratelepítésének 300. év- lin-csillagos séf, aki berényi né-
fordulója tiszteletére május 19. és met származása révén mindig 
21. között háromnapos rendez- szem előtt tartja a sváb hagyomá-
vényt szervezett a Német Közös- nyokat, a precizitást.
ségi Házban. Siklósi István pol- A Mezőberényi Mazsorett Együt-
gármester a megnyitójában meg- tes Mini-manók csoportja témá-
köszönte, hogy a szervezők csat- hoz illő műsora után a csapatok 
lakoztak a város évfordulós ren- megkezdték a kóstoltatást. A 
dezvénysorozatához, illetve mél- megye német önkormányzatai 
tatta az előadó, Herczeg László elhozták a saját ételeiket, köztük 
családkutató munkáját, aki tagja a három település a disznótoros 
hagyományápoló egyesületnek, savanyú mártás helyi változatát, a 
és nem ok nélkül hatódik meg a Sauerpriet. Természetesen a két 
közösségi ház megszépülésén, hi- szakértő is végigkóstolta a kíná-
szen ebben a házban született, latot.
nőtt fel. A szervezők sok dicséretet kaptak 
Herczeg László a kiállító helyi- a muzeális gyűjteményért, a kö-
ségben a soknemzetiségű tele- zösségi ház szép, rendezett kör-
pülés kialakulásáról tartott elő- nyezetéért, remélik, hogy a po-
adást, a nagyszámú helyi és vi- zitív visszajelzések hozzájárul-
déki érdeklődő nem fért el a nak tagságuk fiatalításához. Hogy 
teremben, így többen – a han- méltón tiszteleghettek a város új-
gosításnak köszönhetően – az ratelepítésének 300. évfordulója 
udvarról kísérték figyelemmel az előtt, ezért köszönet illeti a tá-
eseményt. mogatókat: Bajkai Erika és csa-
A második nap, május 20. a gye- ládja, Budai István, Csík Tibor, 
rekekről szólt. Játszóudvar, ug- Fábián László, Kabai Sándor, 
rálóvár, kézműveskedés és szil- Kispál József, Kiss Tímea, Mertz 
valekváros kenyér várta őket, va- Judit, Plavecz József, Szigeti 
lamint az előadás kiállítási anya- Csaba, Sziráczki Dániel, Takács 
ga és a muzeális gyűjtemény is Imre, Nagycsaládosok Mezőbe-
nyitva állt. rényi Egyesülete, Mezőberényi 

Szlovákok Szervezete. A vasárnapi „Sváb konyha” szín-
vonalát emelte két, a gasztro- Frei Zita, a Német Nemzetiségi 
nómia területén nemzetközi sike- Önkormányzat Mezőberény
reket elért személy: Prohászka és a Német Hagyományápoló 
Béla a Magyar Nemzeti Értékek Egyesület elnöke

Intézményi hírek / Civil hírek2023. június
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Német nemzetiségi  tábor gyerekeknek
A Német Nemzetiségi Önkormányzat Mezőberény 

német nyelvi, tánc és kézműves nemzetiségi tábort szervez 
általános iskolások részére.

Időpont: 2023. június 25-30-ig.
Helyszín: Német Közösségi Ház, Mezőberény, Orlai utca 3.

Jelentkezési határidő folyamatos, 
a létszámkorlát 15 fővel szabályozott.

Információ: Frei Zita +36 30 339-8516
Balázs Pálné +36 20 824 9389

A tábort támogatja a NTAB-KP-1-2023/1-000129 
azonosító számú pályázat.

Napközis focitábor
szervező: Berényi Gyermek FC

5-13 éves korosztályos fiúknak, lányoknak
2023. július 3-tól július 7-ig

részvételi díj:
Gyermek FC tagoknak: 30.000 Ft

nem tagoknak: 40.000 Ft
információ: Kajlik Péter elnök: +36 30 280 2393

Csávás Tibor, a helyi önkéntes tűzoltó egyesület parancsnoka április 
28-án Lakitelken a Magyar Tűzoltó Szövetség országos tűzoltó napján 
Szent Flórián Emlékérmet vehetett át. 

Flórián Emlékérem

 Ön választ, mi segítünk

A Mécses Egyesület nyert a Tesco klubját látogatják meg, a termet 
Ön választ, mi segítünk program- feldíszítik, műsort adnak, kézmű-
ján, ennek keretében a cég helyi ves foglalkozást tartanak, sőt a-
közösségek számára fontos pro- jándékot is visznek az időseknek. 
jekteket támogat. Szántainé Taba Így szeretnék a két hátrányos ré-
Henriett elmondta, a többfordulós teget egymáshoz közelebb vinni.
pályázat tavaly ősszel kezdődött, Szántainé Taba Henriett szólt ar-
és végül körzetünkben közönség- ról is, a programot hosszú távra 
szavazattal nyertek. Pályázatuk- tervezik, szeretnék, ha a fogya-
ban azt vállalták, hogy fogyaték- tékkal élők és az idősek kapcso-
kal élőkkel az idősek otthonát és lata tartós maradna. 

Néptáncos sikerek

Május 19-20-án Gyomaendrődön galléros táncos címet nyertek el; 
rendezték meg a Békés Megyei Musztafa Amira és Styasznyi 
Gyermek- és Kisegyüttesek Ta- Janka pedig ezüst galléros táncos 
lálkozója, ahol ismét születtek címet és a legjobb páros külön-
„Leg a láb”-os sikerek. Május 19- díját vihették haza. A szólisták 
én a Békés Megyei Gyermek- és felkészítői Balázs Viola, Borgula 
Ifjúsági Szólótánc Fesztiválon Benedetta és Molnár Ádám 
Szépe Bálint selyem paszomá- voltak.
nyos, partnere Sík Luca selyem Május 20-án pedig a Berecske 
galléros táncos; Berner Gréta és Táncegyüttes alsós korosztályú 
Markos Annamária selyem gal- gyermekei értek el ezüst minő-
léros táncos; Mészáros Loretta és sítést a találkozón. Felkészítőjük: 
Machó Hanna Réka ezüst Balázs Viola és Molnár Ádám 
galléros táncos; Tokaji Zsófia és voltak.
Babinszki Panna szintén ezüst (Fotónkon a szólisták egy része.)

Mezőberény 
300 év – 300 kilométer
Mezőberény újratelepítésének futhatnak vagy sétálhatnak.  Re-
300. évfordulója alkalmából az gisztrálni a Madarász Lovasta-
Alföld Turista Egyesület és a Be- nyán lehet, nevezési díj nincs. A 
rényi Futókör 2023. június 23- cél az, hogy 300 rétvevővel zár-
24-én 300 kilométeres futást juk ezt a kihívást! A rendezvény 
szervez. A résztvevők a Madarász alatt különböző programokkal 
Lovastanyán találkoznak és jú-

várjuk a sportolókat! Frissítésről 
nius 23-án 12 órakor innen in-

és a hangulatról mi gondos-dulnak. Harminc mezőberényi fu-
kodunk! Kedves mezőberényiek, tó váltóban egyenként 10 kilomé-
mozogjunk együtt!tert fut. Várjuk a sportolni szere-

 Alföld Turista Egyesület, tők csatlakozását, a két nap alatt a 
városban kijelölt körön bármikor Berényi Futókör

HED-LAND Sportcsarnok SE, 
asztalitenisz, férfi NB I. Kelet
 
10. forduló, 2023. március 11., Apagy

Apagy Sportegyesület I. – HED-LAND Sportcsarnok SE 3:11
11. forduló, 2023. március 18., Mezőberény

HED-LAND Sportcsarnok SE – DAK-DEAC I. 8:6
12. forduló, 2023. április 2., Szerencs

Szerencs VSE – HED-LAND Sportcsarnok SE   8:6
13. forduló, 2023. április 15., Mezőberény

HED-LAND Sportcsarnok SE – Szerva ASE I.  4:10
14. forduló, 2023. április 22., Cegléd

Ceglédi Vas. Sport Egy. – HED-LAND Sportcsarnok SE 2:12
15. forduló, 2023. április 29., Mezőberény

HED-LAND Sportcsarnok SE – Félegyházi ASI I. 4:10
16. forduló, 2023. május 14., Vác

Váci Reménység Egyesület – HED-ND Sportcsarnok SE 2:12
forrás: asztaliteniszezz.hu

Civil hírek 2023. június
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Régi motorokat, veterán autókat keresek: 
Simson, MZ, Jawa, Csepel stb! 
Lehet hiányos, üzemképtelen is! 

+36 20 572-5142

Fa- és műanyag nyílászárók, 
egyedi bútorok, konyhák, belsőépítészet és 

gipszkarton szerelés. 

Bobály András, faipari technikus 
Tel.: +36 30 225-7253, andrasbobaly@gmail.com, 

facebook.com/people/Bobály-András-EV/100087439675394

BARNA TOJÓTYÚK 
 szép tollas

15 db-tól ingyen szállítással megrendelhető.
 Telefon: +36 30 860-2627.

BARNA JÉRCE 
18 hetes tojóhibrid 10 db-tól, 

PULYKA 
6 hetes fehér húshibrid 5 db-tól kiszállítással 
megrendelhető. Telefon: +36 30 835-1121

Fiatal diplomás házaspár életjáradéki 
szerződést kötne idős hölggyel vagy úrral. 

Telefon: +36 30 965-0495

Esti gimnázium Mezőberényben!
Élj a lehetőséggel! Szerezz érettségit és jelentkezz 
a 2023/2024-es tanévre a Báthori István Gimná-

ziumba! További információ az ingyenesen hívható 
+36 80 202-302-es zöldszámon, vagy a +36 30 202 

3232-es telefonszámon; web: www.estigimi.hu.

Pünkösdi várakozás
Pünkösd – sokak számára ez az dásáról maga Isten dönt. Ő hatá-
ünnep már csak azt jelenti, hogy rozza meg, hogy mit mikor cse-
újabb hosszú hétvégét tölthet e- lekszik. Ő dönti el, mikor látja 
gyütt a család, élvezheti a sza- elérkezettnek az időt arra, hogy 
badságot, vagy végre elvégezheti beleavatkozzon az események 
az eddig elmaradt ház körüli mun- sodrába. Erre nem tudunk hatás-
kát. A lassan feledésbe merülő sal lenni.
népszokások azonban igyekeztek A tanítványok Pünkösd előtt 
emlékeztetni az embert, hogy azonban nem azzal töltötték az 
fontos közösségépítő és vallásos időt, hogy várták a változást. Nem 
jellege van ennek az időszaknak. is azzal, hogy keseregtek és pa-
A zsidóság arra emlékezett, hogy naszkodtak amiatt, ami változásra 
Isten egy különleges szövetségbe szorul életükben vagy közös-
hívta el népét, melynek alapja a ségük életében. A Biblia szavai 
Tízparancsolat. A két kőtáblát szerint „együtt voltak” (ApCsel 
maga az ÚR adta át Mózesnek. 2,1) Az együttlét pedig azt 
Ettől kezdődően tekintette magát jelentette, hogy emlékeztek Jézus 
Izrael Isten népének. Az Újszö- szavára, aki arra biztatta őket, 
vetségben azután új értelmet hogy kérjék és várják bizalommal 
kapott az ünnep. A mennybe ment az ígéret beteljesedését. Azt ami-
Jézus elküldte a Szentlelket, hogy nek során maga Isten cselekszik 
átformálja és új feladattal bízza és hoz változást az életünkbe, 
meg tanítványait. Életüket in- vagy közösségünk életébe. Ennek 
nentől kezdve csodálatosan átjár- záloga pedig a Szentlélek, melyet 
ja az isteni erő. Nemcsak maguk- elküld, hogy beteljesedjen az 
ban tapasztalták meg a változást, apostolok életében mindaz, amit 
hanem közösségükben és környe- eltervezett. De nemcsak Jézus ta-
zetükben is. A mai gyülekezetek nítványaira vonatkozik mindez, 
csak irigykednek, amikor olvas- hanem a mai keresztyénekre is, 
sák a bibliai történeteket. Olyan jó akik ma is hisznek Isten tervében 
lenne ma is átélni ezeket a cso- és várják Szentlelkét, hogy közöt-
dákat! Olyan jó lenne, ha Isten tünk és környezetünkben is mun-
Szentlelke ma is átformálná e- kálkodjon.
gyéni és közösségi életünket! Szeretnénk változásokat életünk-
Bárcsak véget vetne a háborúnak! ben és közösségeinkben? Imád-
Bárcsak megszűnne az önzés, az kozzunk érte közösségeinkben: 
elégedetlenség, a korrupció, a gyülekezeteinkben, családjaink-
megosztottság, az igazságtalan- ban, és Isten meghallgatja imád-
ság… Olyan jó lenne újra átélni ságainkat, ahogyan Jézus mondta: 
ezt a valódi pünkösdi csodát! „...mennyivel inkább ad mennyei 
Ennek azonban két előzménye Atyátok Szentlelket azoknak, akik 
volt a bibliai történetben, amit – kérik tőle.” (Lukács 11,13)
mint feltételt – mi sem hagyha- Ebben az ígéretben bízhatunk, és 
tunk figyelmen kívül. Az első és erre építhetjük kéréseinket.
legfontosabb, hogy a Lélek kiára- Selmeczi Lajos Péter

Emlékérem Winter Ilonának

Winter Ilona 267-szeres magyar dázók Országos Szövetség em-
válogatott kosárlabdázó május 2- lékérmét vehette át. Az elismerést 
án a sportágban több évtizeden a budaörsi közgyűlésen Szalay 
keresztül végzett kiemelkedő tel- Ferenc, a szövetség elnöke és 
jesítményért a Magyar Kosárlab- Bodnár Péter főtitkár adta át. 
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SZLOVÁK, I. OSZTÁLYÚ, 
ÉPÍTŐ FENYŐFÜRÉSZÁRU 

Épületfa 149.500 Ft / m3 
Normál cserépléc (I. osztályú) 220 Ft/m (4-5-6 méteres)
Bramac léc (I. osztályú) 270 Ft/m (4-5-6 méteres)
Bramac léc (II. osztályú) 250 Ft/m

HÁLÓS TŰZIFA AKCIÓ 
(száraz, letakart, tavalyi vágás!)

Akác / tölgy 25 és 33 cm-es tűzifa 1,75 szórt űrméter / 
raklap

Bükk, tölgy, gyertyán vegyesen 30, 33, 37 cm-es tűzifa 
1,75 szórt űrméter / raklap

1,75 ömlesztett m3 hasított tűzifa összerakás után 0,85 
tömör, összerakott m3-nek felel meg

Ára: 72.000 Ft/háló 

Nyitva tartás: hétfő - péntek: 8.00-12.00
Hétköznap délután telefonos egyeztetés alapján. 

Tel.: +36 70 553 553 7
VÁRJUK KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!

MEZŐBERÉNY, KODÁLY ZOLTÁN ÚT 2.

KOMFORT 
ABC

2023. június
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TŰZIFA DEPÓ

Száraz, vastag tölgy szelezék 
kályhakészre vágva, illetve 

hasított, kályhakész bükk tűzifa 
kedvező áron rendelhető a készlet 

erejéig!

Telefon: +36 20 623-0713, 
+36 30 287-7935.

EUTR azonosító: 
AA 6633031.

2023. június
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A HALLÁS NAPJA: 2023. június 12-16. MEZŐBERÉNY
INGYENES HALLÁSVIZSGÁLAT, HALLÓKÉSZÜLÉK PRÓBAHORDÁS!

JELENTKEZZEN BE A HALLÁS NAPJÁRA: +36 66 634-167

+36 66 634-167


